
domanda sì no parzialmente

1 La comunicazione e la collaborazione tra docenti e AT è positiva 86% 14%

2 La comunicazione e la collaborazione tra docenti e AA è positiva 87% 8% 4%

3 La comunicazione e la collaborazione tra docenti e CS è positiva 96% 4%

4
La comunicazione e la collaborazione tra docenti, AA, AT, CS e 

DSGA è positiva
73% 8% 8%

5
Viene riconsociuta la valenza e la produttività del personale di 

segreteria?
74% 17% 8%

6
Viene riconsociuta lìefficienza e l'efficacia del servizio dei 

collaboratori scolastici?
86% 8% 4%

7
Viene riconsociuta lìefficienza e l'efficacia del servizio degli 

assistenti tecnici?
96% 4%

8
Si registra un clima positivo di comunicazione e partecipazione 

informale con tutto il personale scolastico?
65% 21% 13%

9
C'è interscambio e collaborazione proficua tra ufficio di 

segreteria e il DS?
86% 13%

per niente poco più o meno

10 Il servizio reso dall'Ufficio di Segreteria è efficace ed efficiente? 4% 4%

11
Il servizio reso dagli AT è funzionale all'attività didattica 

laboratoriale? 1% 1%

12 Il servizio reso dai CS è efficace ed efficiente?

13 Il servizio reso dal DSGA è funzionale alle attività della scuola? 1%

14 Il servizio reso dal DSGA è efficace ed efficiente?

complessa e 

stressante
uguale a prima migliorata

47% 30%

16 La formazione: indica l'ambito di interesse: generale contabilità tutti

sì no

17
La formazione seguita (indica l'a tematica e il n. delle ore) è stata 

utile 13% 13%

18 Libera comunicazione per il miglioramento ulteriore del servizio
inserire più 

personale
clima più disteso

più incontri tra il 

personale tutto

Le F.S Sostegno ai docenti Prof.re Bartolomeo Esposito - Prof.ssa Carmen 

Reggio

PERCENTUALI AUTOVALUTAZIONE QUESTIONARIO PERSONALE ATA (n.23 )

A seguito del COVID19, la tuà attività professionale è divenuta15



sufficientemente molto moltissimo

8% 39% 39%

1% 43% 43%

13% 43% 43%

13% 26% 56%

13% 43% 43%

sicurezza software

nulla


